



В начале сезона 2013 года теннисный обозреватель агентства ESPN Рави Убха делает прогнозы главных тенденций в женском теннисе.

"На этой неделе стартовал новый сезон, и мы предлагаем пять предсказаний относительно женского тенниса в 2013 году.

1. Серена будет уже не столь великолепна

Серена Уильямс завершила сезон 2012 года, выиграв тридцать один из тридцати двух заключительных своих матчей.

Она праздновала триумф на Уимблдоне, Олимпийских играх и US Open - то есть, на трёх самых важных турнирах, следующих после "Ролан Гаррос". Кроме того, она без особых проблем выиграла Итоговый чемпионат WTA – и это после почти двух месяцев простоя.







Дмитрий Хвостов, Андрей Тюрин, Сергей Давыдов, Игорь Савин, Андрей Рязанцев, Александр Бондаренко